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1.5. Potvrda o članstvu u strukovnoj komori



Na osnovu člana 124 Zakona o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 019/25, 028/25 i 049/25),
i evidencije
Registra članova Komore arhitekata i planera Crne Gore izdaje se

POTVRDA O ČLANSTVU

IVANOVIĆ VLADIMIR
IME I PREZIME

Podgorica
MJESTO ROĐENJA

ARHITEKTA
STRUČNA KVALIFIKACIJA

ČLAN KOMORE OD

28.08.2024.
ČLANSTVO VAŽI DO

31.12.2026.

Podgorica, 30.01.2026.

PREDSJEDNIK KOMORE

mr Novica Mitrović

Potvrda je elektronski generisana i validna je bez potpisa i pečata.

Validnost potvrde provjerite skeniranjem QR koda (www.kaipcg.me).

Dokument generisan: 30.01.2026. u 17:21 | ID: BGS5lk8z3ql2MvBN



1.6. Dokaz o osiguranju od profesionalne 
odgovornosti projektanta 







1.7. Urbanističko tehnički uslovi 
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1.9. Elaborat parcelacije po DUP-u
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2.1. Projektni zadatak 

 

  



I UVOD 

OBJEKAT: PORODIČNA SAMBENA ZGRADA  

LOKACIJA:  

Na K.p. 4447/232 KO Podgorica II, UP192, zona C, u zahvatu DUP „Zagorič 5“ u Podgorici i 
Na k.p. 4447/233 KO Podgorica II, UP193, zona C, u zahvatu DUP „Zagorič 5“ u Podgorici 

 

INVESTITOR: Blagoje Konatar 

Podloga za izradu projektne dokumentacije Idejnog projekta objekta porodične 

stambene zgrade, su urbanističko-tehnički uslovi izdati od nadležnog Sekretarijata za 

urbanizam i prostorno planiranje opštine Podgorica, broj: D 08-332/24-2035, i D 08-

332/24-2035/1 i iskazane potrebe investitora. 

 

II CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

Projekat objekta porodične stambene zgrade se izrađuje za potrebe stanovanja i 

poslovanja u dijelu prizemlja objekta. U sklopu projekta predvidjeti i kvalitetno 

uređenje terena, kao i adekvatno rješenje saobraćajnog prilaza sa saobraćajnice po 

DUP-u i prikladnog ulaza pješaka i automobila u parcelu. 

 

III PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

NAMJENA OBJEKTA 

Namjena objekta je stanovanje sa poslovanjem u prizemlju.  

Objekat projektovati u zadatim gabaritima, poštujući građevinske i regulacione linije i 

sve ostale parametre definisane UT uslovima i važećim zakonima i pravilnicima 

relevantnim za ovu lokaciju i tipologiju objekta.   

SADRŽAJ 

Objekat ima stambenu namjenu sa poslovanjem u prizemlju, u okviru kojeg je 

potrebno maksimalnu bruto građevinsku površinu od 608 m2 organizovati prema 

zahtjevima investitora.  

Objekat projektovati u zadatim gabaritima, poštujući građevinske i regulacione linije i 

sve ostale parametre definisane UT uslovima i važećim zakonima i pravilnicima 

relevantnim za ovu lokaciju i tipologiju objekta.  

KONSTRUKCIJA 

Konstrukciju objekta projektovati kao kombinaciju horizontalnih i vertikalnih 

betonskih elemenata postavljenih u upravnim pravcima – skeletni sistem konstrukcije. 

Krovnu konstrukciju je potrebno planirati kao betonsku ravnu ploču i pokriti je 

sendvič panelima sa nagibom od 5o, tako da se formira dvovodan krov. 

OBRADA POVRŠINA 



Materijalizacija objekta treba da poštuje ambijentalna svojstva područja, kroz 

upotrebu i savremenih materijala, čija boja, tekstura i ostala vizuelna svojstva afirmišu 

ambijentalne kvalitete planiranog područja.  

 ELEKTROINSTALACIJE 

Priključak na elektrodistributivnu mrežu projektovati u skladu sa tehničkim uslovima 

pribavljenim od nadležnog organa. 

U skladu sa namjenom prostora, projektovati instalaciju priključnica i rasvjete, kao i 

gromobransku instalaciju, odnosno instalacije jake i slabe struje. Detaljni projektni 

zadaci za faze će biti dosavljene projektantima u odvojenom dokumnentu. 

 VODOVOD I KANALIZACIJA 

U skladu sa namjenom prostora i Urbanističko tehničkim uslovima, treba projektovati 

instalacije vodovoda i kanalizacije. 

IV OSNOVE ZA PROJEKTOVANJE SA PODACIMA O ZAHTIJEVANIM 

TEHNOLOŠKIM PROCESIMA 

STANDARDI PROJEKTOVANJA 

Kompletna tehnička dokumentacija, mora biti urađena u skladu sa urbanističko 

tehničkim uslovima, ovim projektnim zadatkom, propisima koji uređuju ovu oblast, 

tehničkim propisima, preporukama i standardima i odgovarajućim projektantskim 

iskustvom. 

STANDARDI OPREMANJA STAMBENIH JEDINICA 

Sve stambene jedinice moraju biti urađene tako da svojim korisnicima pruže 

maksimalan životni komfor. Obrada svih površina mora biti od trajnih i kvalitetnih 

materijala koji će zadovoljiti i estetski kriterijum.  

Bravarija i stolarija na objektu mora biti visokokvalitetna.  

V SPECIFIČNI ZAHTJEVI 

U prostoru dnevnih soba projektovati dimnjak sa instalacijama za mogućnost 

centralnog grijanja stambenih jedinica.  

Podgorica, februar 2025. god. 

INVESTITOR, 

Blagoje Konatar 



                                                                                                       

 

2.2. Tehnički opis 

 

  



TEHNIČKI OPIS 

Opšti podaci o vrsti i namjeni objekta: 

Lokacija: na na k.p. 4447/232 KO Podgorica II, UP192, zona C, u zahvatu DUP „Zagorič 

5“ u Podgorici i na k.p. 4447/233 KO Podgorica II, UP193, zona C, u zahvatu DUP 

„Zagorič 5“ u Podgorici 

Investitor: Blagoje Konatar 

Namjena objekta: Porodična stambena zgrada sa poslovanjem u prizemlju 

Idejno rješenje je rađeno na osnovu urbanističko - tehničkih uslova broj: D 08-332/24-2035, i 

D 08-332/24-2035/1, koje je izdao Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj, na 

osnovu geodetskog snimka terena, elaborata parcelacije, i na osnovu projektnog zadatka 

investitora, važećih Zakona, pravilnika, standarda i normi. 

 

Vlasnička struktura lokacije za građenje: 

Prema Listu nepokretnosti broj 5785, katastarske parcele broj 4447/232 i 4447/233 KO 

Podgorica II su svojina investitora 1/1. Urbanističke parcele UP 192 i UP 193 su definisane 

elaboratom parcelacije broj 30/25 od 27.02.2025.godine, izrađenog od strane Licenciranog 

pravog lica GEOERC. Granice urbanističkih i katastarskih parcela se poklapaju, pa je ukupna 

površina UP 192=360 m2, i ukupna površina UP 193=315 m2. 

 

 

Ilustracija 1 - izvod sa Geoportala Uprave za nekretnine CG 

 



Opis lokacije objekta: 

Predmetna lokacija nalazi se u Podgoričkom naselju Zagorič, pripada katastarskoj opštini 

Podgorica II, u zahvatu zone C, DUP-a „Zagorič 5“. Gradnja objekta dvojne kuće je 

predviđena na UP 192, površine 360 m2  i UP 193, površine 315 m2, što daje ukupnu površinu 

lokacije za gradnju dvojne kuće od 675 m2. Na lokaciji ne postoje objekti, osim ograde, i 

prosječna visina terena je na 54 m.n.v., ravna i bez većih oscilacija. Sa sjeveroistočne stane se 

nalazi postojeća saobraćajnica na koju je planiran pješački i kolski pristup parceli po DUP-u.  

Urbanistički parametri: 

Tabelarni prikaz postignutih površina objekta: 

Ilustracija 2 – NETO i BRUTO površine prizemlja na UP 192 i UP 193  



 

Ilustracija 3- NETO i BRUTO površine 1.sprata na UP 192 i UP 193  

Saobraćaj: 

Sa sjeveroistočne strane parcele nalazi se saobraćajnica preko koje je obezbijeđen kolski i 

pješački pristup parceli, parkingu i objektu. Parkiranje je riješeno u okviru parcele, s čime su 

ispunjeni zahtijevani parametri UT uslova. Na UP 192 previđeno je samo stanovanje, i tu su 

predviđena 2 parking mjesta, po jedno za stan u prizemlju i jedno za stan na 1.spratu. Na UP 

193, uz jedan stan na prizemlju i jedan stan na 1.spratu, predviđen je i poslovni prostor 

BRGP=23.48 m2, za koje su obezbijeđena ukupno 3 parking mjesta. U prostor parcela su 

predviđena dva odvojena kolska ulaza sa parking prostorom.   

Funkcionalno rješenje, koncept i oblikovanje: 

Projektom su predviđeni objekti po parametrima iz UT uslova bruto površine 324 m2 (UP 

192) i 284 m2 (UP 193). Od čega je indeksom zauzetosti definisana površina od 108 m2 i 95 

m2, za UP 192 i UP 193.  

Vizuelni balans dvojne kuće postignut je kroz osu simetrije glavne fasade sa ulazima, kroz 

iste površine zauzetosti parcele od 94.77 m2 na objema urbanističkim parcelama; a s obzirom 

na različitost funkcije u sklopu samih objekata, postiže se dodatni vizuelni balans asimetrije 

bočnih i zadnje fasade.  

Na prizemnoj etaži dvojne kuće predviđene su dvije stambene i jedna poslovna jedinica, tako 

da je na UP 192 jedna stambena jedinica, a na UP 193 jedna stambena i jedna poslovna 

jedinica.  

Stambena jedinica na prizemlju UP 192, ukupne neto površine 76.25 m2, je funkcionalno 

riješena kao jednosoban stan, sa natkrivenim ulazom, vanjskom ostavom, ulaznim hodnikom 

sa plakarom za ostavu, toaletom za goste, spavaćom sobom sa sopstvenim kupatilom, i 



dnevnom zonom sa kuhinjom i trpezarijom u istoj cjelini. Stambena jedinica na spratu UP 

192, ukupne neto površine 72.17 m2, je funkcionalno riješena kao dvosoban stan sa 

polunatkrivenim stepeništem koje vodi do natkrivenog ulaza, ulaznog dijela hodnika, toaleta, 

izdvojene dnevne sobe, kuhinje i trpezarije sa izlazom na natkrivenu terasu u dnevnoj zoni, i 

degažmanom, kupatilom i dvijema sobama u noćnoj zoni.  

Stambena jedinica na prizemlju UP 193, ukupne neto površine 57.34 m2, je takođe 

jednosoban stan, sa natrivenim ulazom, kupatilom, hodnikom sa prostorom za ostavu, 

spavaćom sobom i dnevnom zonom sa dnevnom sobom, kuhinjom i trpezarijom u istoj 

cjelini. U sklopu dijela dvojne kuće na UP 193 nalazi se i poslovni prostor, ukupne neto 

površine 18.15 m2, orijentisan ka parking prostoru i ulazu u parcelu, sa mokrim čvorom. 

Stambena jedinica na 1.spratu UP 193 u svemu je jednaka kao stambena jedinica na 1.spratu 

UP 192.  

U svakoj prostoriji dvojne kuće predviđena je prirodna ventilacija. U sklopu dnevnih soba 

predviđen je i kamin sa prostorom za dimnjak i instalacije za grijanje objekta.  

Krov objekta je kosi, dvovodni, od sendvič panela na drvenoj potkonstrukciji i nagib mu je 5o. 

U svrhu isticanja estetskih vrijednosti objekta, na AB tavanici prvog sprata, ozidana je atika 

visine 80 cm, koja skriva i štiti dvovodni krov od sendvič panela. Uloga atike je primarno u 

osiguranju krova od jakih udara vjetra i nevremena. Krov je na mjestu vanjskog stepeništa 

uvučen, što doprinosi kompaktnijem vizuelnom doživljaju objekta dvojne kuće.  

U sklopu fasadne bravarije planirane su roletne. Na pozicijama toaleta i kupatila predviđeno 

je postavljanje zamućenog mliječnog stakla radi očuvanja privatnosti. 

Parterno uređenje ogleda se u ostavljanju prostora za zelenilo sa svih strana objekta, i 

između parking prostora i ograde ka ulici. Predviđene pozicije visokog zelenila su za voće 

kao što su: jabuka, trešnja, kruška, šljiva; dok su pozicije niskog zelenila previđene za sadnju 

ukrasnih biljaka.  

Objekat je oblikovno sveden na koncept naglašavanja svoje geometrizovanosti forme, što se 

postiže „uvlačenjem“ krova na dijelu glavnih spratnih stepenica i naglašavanja glavnih ulaza 

uvlačenjem u kubus objekta. Poslovni prostor je predviđen da bude lako dostupan i dobro 

osvijetljen.  

Odvod atmosferskih voda sa krova je predviđen tako da je svuda oko atike horizontalni oluk-

kanal koji na dva svoja kraja vodi do dvije olučne vertikale, čiji će se profili detaljno definisati 

kroz Glavni projekat. Odvod atmosferskih voda sa parcele je predviđen ka saobraćajnici, kao i 

odvod sa parking prostora i prilaza objektu.  

Trotoar je svuda oko prizemlja objekta, podignut je u odnosu na teren oko njega za 17 cm. 

Svi trotoari su u padu 1.5% ka terenu, od objekta. Pod prizemlja (AB ploča) je podignut za 17 

cm (+slojevi poda cca 10 cm) u odnosu na najvišu tačku trotoara zbog potpune sigurnosti od 

sprječavanja prodiranja atmosferske vode u objekat u momentima velikih padavina. To znači 

da je gotovi pod prizemlja podignut u odnosu na teren za 44cm.  



Zahtijevani materijali, instalacije i oprema 

Konstruktivni sistem 

Konstukcija objekta je predviđena od AB elemenata – temelja, stubova, ploča i greda. 

U prizemlju je betonska ploča preko šljunkovitog nasipa koji sprečava kapilarno podizanje 

vode.  

Spoljašnji zidovi su od opekarskog termo bloka sa demit fasadom kao završnim slojem, 

debljina zida je 30.5 cm. Nosač i konstrukcija sendvič krovnih panela je od drveta. Atika je 

zidana fasadnim blokom u istoj materijalizaciji kao i fasada.  

Mehanička otpornost i stabilnost 

Objekat je projektovan i mora biti izgrađen tako da opterećenja koja mogu na njega djelovati 

tokom građenja i upotrebe ne mogu dovesti do: rušenja cijelog objekta ili nekog njegovog 

dijela; velikih deformacija u stepenu koji nije prihvatljiv; oštećenja na drugim dijelovima 

objekta, instalacijama ili ugrađenoj opremi kao rezultat velike deformacije noseće 

konstrukcije; oštećenja kao rezultat nekog događaja, u mjeri koja je nesrazmjerna izvornom 

uzroku. 

Materijalizacija 

Materijalizacija objekta je u skladu sa ambijentalnom sredinom. Zidovi su predviđeni za 

bojenje u RAL 7047, vrata i prozori od PVC bravarije RAL 7016, i PVC roletne RAL 7016. Oluci 

su pocinčani lim, zid atike je sa spoljašnje strane predviđen u istoj materijalizaciji kao fasada, 

a sa unutašnje i gornje strane je obložen limom u boji RAL 7016, sendvič krovni paneli su u 

RAL 9003 bijeloj boji. Sve ograde na objektu su aluminijum u RAL 7016 i staklo. 

Materijalizacija podova u objektu je podijeljena na drvene i keramičke podove. Drveni podovi 

(parket) su u dnevnim sobama, trpezarijama i spavaćim sobama, dok su keramičke pločice 

predviđene u svim ostalim prostorijama, kao i u poslovnim prostorima. Na terasama, lođama, 

vanjskom stepeništu i na trotoaru oko objekta su predviđene keramičke pločice.  

Instalacije 

- Sve neophodne instalacije će biti predmet Glavnog projekta

Sastavio PROJEKTANT 

Vladimir Ivanović d.i.a. 
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Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije :

Dio tehničke dokumentacije :

Prilog: Broj priloga: Broj strane:

RAZMJERA:

R 1:250

GEODETSKA SITUACIJA
 POSTOJEĆEG STANJA

 R 1:250

Objekat:

Glavni inženjer:

Borislav Žugić, spec.inž.geod.

Odgovorni inženjer:

Borislav Žugić, spec.inž.geod.

Datum izrade i M.P.:

Februar, 2026.godine

GLAVNI PROJEKAT

GEODETSKA SITUACIJA
POSTOJEĆEG STANJA

ARHITEKTURA

Katastarska parcela broj 4447/232, 4447/233, KO Podgorica II
Urbanistička parcela UP 192, UP 193, zona C, DUP "Zagorič 5" Opština Podgorica

1 1

KONATAR BLAGOJE

LEGENDA:

3226 granica katastarske parcele sa oznakom

elektro stub

betonska ograda

kapija

asfalt

granica urbanističke parcele sa oznakomUP192

građevinska linija

KOORIDNATE TAČAKA URBANISTIČKE PARCELE

Broj Y X

1918 6605544.69 4703096.23

1919 6605536.35 4703113.59

1921 6605536.99 4703084.95

1922 6605543.12 4703088.78

1923 6605510.74 4703098.78

1924 6605521.32 4703084.17

1925 6605525.51 4703077.78

1920 6605523.83 4703106.35

KOORDINATE TAČAKA GRAĐEVINSKE LINIJE

Broj Y X

105 6605512.246 4703096.188

106 6605525.330 4703103.752

107 6605537.856 4703110.995
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3226 granica katastarske sa oznakom

elektro stub

betonska ograda

kapija

asfalt

granica urbanističke parcele sa oznakomUP192

građevinska linija

zelene površine

trotoar

kolski i pješački prilaz - popločanje

geodetska podloga >> idejno rješenje >>

građevinska linija ka susjedima

podna obloga - pločice

podna obloga - parket

krovna obloga - crijep

URBANISTIČKI PARAMETRI
UP 192

Indekst zauzetosti

zadati (prema UTU) postignuti

Indeks izgrađenosti

BRGP

Spratnost

Zelenilo

0.9=324 m2

0.3=108 m2

324 m2

P+2

min 40%

0.5=182.48 m2

0.26=94.77 m2

182.48 m2

P+1

52.7%>189.8 m2 

POVRŠINA PARCELA 360 m2 360 m2 *

Trotoari, prilazni put 21%>75.4 m2 max 30%

*po elaboratu parcelacije

Indekst zauzetosti

zadati (prema UTU) postignuti

Indeks izgrađenosti

BRGP

Spratnost

Zelenilo

0.57=182.48 m2

0.3=94.77 m2

182.48 m2

P+1

43.8%>138.2 m2 

POVRŠINA PARCELA 315 m2 *

Trotoari, prilazni put 26.2%>82.4 m2 

URBANISTIČKI PARAMETRI
UP 193

0.9=284 m2

0.3=95 m2

284 m2

P+2

min 40%

315 m2

max 30%

*po elaboratu parcelacije

LEGENDA>
iz priloga DUP Zagorič 5 "07 saobraćajna infrastruktra"

GRANICA ZAHVATA PLANA

OZNAKA URBANISTIČKE PARCELE

GRANICA URBANISTIČKE PARCELE

PLANIRANA ŽELJEZNIČKAPRUGA

PLANIRANI ZAHVAT URBANISTIČKE ZONE

PLANIRANE SAOBRAĆAJNICE

UP 1

OSOVINE SAOBRAĆAJNICA

TROTOARI

KOLSKO PJEŠAČKE POVRŠINE

PJEŠAČKE POVRŠINE

GRANICA ZONE ZAŠTITE DALEKOVODA

AUTOBUSKO STAJALIŠTE

NIVELACIJA SAOBRAĆAJNICA

KONTEJNERSKI BOKS SA PET KONTEJNERA

KONTEJNERSKI BOKS SA ČETIRI KONTEJNERA

KONTEJNERSKI BOKS SA TRI KONTEJNERA

BUS

+53.65

drvo tresnja/jabuka/šljiva

IZVOD SA SAJTA :https://ortofoto2025.gov.me/ŠIRA SITUACIJA NA PODLOZI: 07 SAOBRAĆAJNA INFRASTRUKTURA (DUP "ZAGORIČ 5")
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